

XV 187
34

1.
Всесоюзная
Библио-ЕКА
ИЗДАНИЕ
В. Н. Леонов



За рулем

19-20
1938
ОКТАБРЬ

Л

ОКТАБРЬ 1938 г.

Выходит два
раза в месяц

19—20

Одиннадцатый
год издания

Ленинскому Комсомолу

Приветствие

в день двадцатилетнего юбилея ВЛКСМ



Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) приветствует Ленинский Комсомол в день его двадцатилетия.

За двадцать лет Комсомол прошел славный путь борьбы и побед. Комсомол воспитал десятки и сотни тысяч замечательных советских людей, мужественных, бесстрашных бойцов Советского народа, лучших представителей молодого поколения рабочих, колхозников, советской интеллигенции, не покладая рук работающих во всех отраслях социалистического строительства — в армии и в школе, на стройках и на заводах, в совхозах и колхозах, в области науки, техники и искусства, в Советах, в профсоюзах, в кооперации.

Этих успехов Комсомол добился потому, что он всегда боролся под руководством большевистской партии, высоко держал знамя Ленина — Сталина, объединяя вокруг него миллионы трудящейся молодежи, всегда являлся верным помощником партии, ее боевым резервом.

Эти успехи были бы более значительными и всесторонними, если бы ЦК ВЛКСМ не допустил в последнее время ряд серьезных ошибок в деле идейного воспитания молодежи, очищения Комсомола от враждебных элементов и выдвижения новых кадров комсомольских работников на руководящую работу.

ЦК ВКП(б) желает Ленинскому Комсомолу успехов в деле воспитания нашей молодежи в духе марксизма-ленинизма, в духе непримиримой борьбы с врагами народов СССР, в духе дальнейшего укрепления братских уз солидарности между трудящимися всего мира.

ЦК ВКП(б) уверен, что, вооруженный учением марксизма-ленинизма, Комсомол проявит еще больше инициативы и дисциплинированности во всех областях социалистического хозяйства и культуры, в деле усиления обороноспособности нашей страны, укрепления нашей армии, нашего флота, нашей авиации.

ЦК надеется, что Комсомол и впредь будет самоотверженно выполнять свой долг перед Советской родиной и международным пролетариатом.

Да здравствует советская молодежь!

Да здравствует Ленинский Комсомол!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

ДА ЗДРАВСТВУЕТ

КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕМЯ!

«Да здравствует комсомольское племя!» — этими прекрасными словами закончил товарищ Сталин одно из своих обращений к комсомолу.

Да здравствует комсомольское племя! — Еще ярче разгорается это бодрое и волнующее сталинское приветствие в дни 20-летия ВЛКСМ.

Коммунистическая партия вправе гордиться комсомолом, как отец, воспитавший крепкого и отважного бойца. Родина вправе гордиться им, как мать, выкормившая и вырастившая достойного сына.

Комсомольское племя упорно овладевает знаниями, закаляет волю и тело, несет свои знания и опыт в массы. Об этом прекрасно сказал активист комсомольской и оборонной работы, пропагандист т. К. Рязанцев:

«Нам, агитаторам, в особенности молодежи, знакомой с военным делом, нужно передать свои оборонные знания населению. Ни на одну минуту мы не должны забывать указания товарища Сталина о необходимости быть в состоянии мобилизационной готовности».

Тов. Рязанцев — типичная фигура для нашего комсомольского актива, хорошо осознавшего свои задачи. Его знают и любят в Дзержинском избирательном округе, где он неутомимый организатор кружков ПВХО, санитарных постов и других видов оборонной общественной деятельности.

Так проста и в то же время замечательна его биография. Родился т. Рязанцев в 1914 г., вступил в комсомол в 1931 г. Во время пребывания в Красной Армии получил важную боевую специальность — командира танка. Имеет оборонно-спортивные значки ГТО, ПВХО, парашютиста и альпиниста.

Квалифицированный танкист одновременно является инструктором-планеристом. Тов. Рязанцев совершал длительные полеты и однажды держался в воздухе 10½ часов. Танкист и планерист, т. Рязанцев является, кроме того, энтузиастом мотоспорта, он организовал группу мотоциклистов.

Таковы способности и общественная деятельность комсомольца-осовавиаховца Рязанцева. Знакомая с ними, прекрасно видишь, в чем непобедимая сила комсомола, воспитанного партией Ленина—Сталина.

Тов. Рязанцев и такие юноши, как он, не растеряются перед лицом опасности. Они быстро смогут ориентироваться в сложной боевой обстановке, с честью выйдут из трудностей и нанесут врагу грозный удар, подобный тому, какой нанесли зарвавшимся японским захватчикам молодые бойцы-дальневосточники в заозерных боях.

Путеводной звездой сияет перед комсомолом великое учение Ленина — Сталина, верный компас и путь к победе.

С комсомольским энтузиазмом и жадной к знаниям принялось юное поколение за изучение Краткого курса истории ВКП(б), этой сокровищницы марксизма-ленинизма.

В учебе, в работе, в борьбе с врагами девушки нашей страны не отстают от юношей.

Комсомолки идут нога в ногу, плечо к плечу с комсомольцами. Вот одна из таких передовых девушек, член комсомольской семьи 3-й Особой автобазы Метростроя т. Мелкова.

В автобазу она пришла прямо со школьной скамьи. Первой записалась в кружок планеристов, затем кончила летную школу. Тов. Мелкова совершает полеты на самолетах аэроклуба метро.

В подарок к 20-летию юбилею ВЛКСМ она обязалась отлично изучить мотоцикл, а также сдать нормы на значок ГТО II ступени. С полным правом комсомолка Мелкова смогла заявить:

— Я, воспитанница ленинско-сталинского комсомола, стала летчицей, буду и мотоциклистом. И если враг нападет на мою родину, сумею быть боевым летчиком и хорошим связистом.

Таких, как т. Мелкова, — тысячи. И в этом наша сила.

Тов. Мелкова и девушки, подобные ей, — драгоценный человеческий фонд нашей родины. Ведь из такого материала, как они, выковываются славные героини Советской страны: Гризодубова, Осипенко, Раскова.

И не только у Гризодубовой, Осипенко, Расковой, но и у Мелковой и у многих, многих других небывалым счастьем и радостью забилось сердце, когда в Керби пошла историческая телеграмма:

«Горячо поздравляем вас с успешным и замечательным завершением беспосадочного перелета Москва — Дальний Восток.

Ваш героический перелет, покрывший по маршруту 6450 километров, а по прямой — 5947 километров в течение 26 часов 29 минут, является международным женским рекордом как по прямой, так и по ломаной линии.

Ваша отвага, хладнокровие и высокое летное мастерство, проявленные в труднейших условиях пути и посадки, вызывают восхищение всего советского народа.

Гордимся вами и от всей души ждем ваших руки.

По поручению ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР

И. СТАЛИН
В. МОЛОТОВ».

Валентина Гризодубова от имени доблестной тройки с особенной теплотой приветствовала нашу молодежь. Она пожелала комсомолу новых, еще больших успехов на всех фронтах социалистического строительства и в деле укрепления обороны страны.

Героиня правильно указала задачи.

В дни двадцатилетнего юбилея ВЛКСМ комсомольские организации должны положить начало новому всеобщему подьему оборонной осовавиаховской работы, еще больше укрепить связь между комсомолом и Осоавиахимом.

Совет Осоавиахима на заводе, в автобазе, в колхозе или МТС, работая под идейным руководством партийной организации, дол-



Комсомольцы и комсомолки! „Будьте достойными сынами и дочерьми нашей матери—Всесоюзной Коммунистической Партии“ (Сталин)